
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Nama Guru : Dr. SRI WAHYUNI,M.A 

Sekolah : UPT SDN  30 Desa Baru Tarusan 
Email : sriwahyuni26111969@gmail.com     
Mata Pelajaran    : Pendidikan Agama Islam 

Kelas/ Smt :  VI (Enam)/ Satu 

Pembelajaran 
Materi Pokok 

: 2. Ketika Bumi Berhenti Berputar 
: Hikmah Beriman Pada Hari Akhir 

Waktu : (10 Menit) 
Sumber/Media 
Belajar 

:  video, Buku Paket PAI K 13 

       

 

A. Tujuan Pembelajaran 
 

1. Peserta didik dapat meyakini adanya Hari Akhir sebagai implementasi 
dari pemahaman Rukun Iman 

2. Peserta didik dapat memiliki perilaku yang mencerminkan iman 
kepada Hari akhir  

3. Peserta didik dapat memahami hikmah beriman kepada Hari Akhir 

yang dapat membentuk perilaku akhlak mulia 

B. Strategi / aktifitas Pembelajaran 

1. Pendahuluan (Kegiatan Awal)  
1. Guru Meminta salah seorang peserta didik untuk memimpin doa bersama  

2. Guru menyapa peserta didik dengan menanyakan kedaannya  

3. Guru mengulas sedikit tentang materi minggu sebelumnya  
4. Guru melakukan appersepsi menanyakan pemahaman awal murid tentang 

Hari Akhir:  
- Apa yang sudah diketahui tentang Hari Akhir?  
- Apa saja hikmah beriman pada Hari Akhir untuk kehidupan sehari-hari 

 
5. Guru memberi apresiasi terhadap jawaban peserta didik dengan memberikan 

tepuk keren 

 

2. Kegiatan Inti 
 

1. Peserta didik membaca bacaan tentang Pengertian Hari Akhir dan macam 
Hari Akhir , serta tanda tanda dan hikmah beriman kepada Hari Akhir  untuk 
kehidupan sehari hari melalui buku paket PAI kelas 6 SD. 

2. Peserta didik dan guru melakukan tanya jawab berdasarkan bacaan yang 
sudah dibaca peserta didik, tentang pengertian, dan macam serta tanda tanda 
dan hikmah beriman kepada Hari Akhir. 

3. Guru memberikan apresiasi dan umpan balik atas jawaban peserta didik. 
4. Guru meminta peserta didik menonton video tentang tanda tanda Hari Akhir 

diberbagai belahan negara di dunia melalui link 
https://www.youtube.com/watch?v=-smOLj1Z8IE 

5. Guru mengajak peserta didik untuk membuat gambar tentang tanda tanda Hari 
Akhir  berdasarkan video yang telah  ditonton di buku gambarnya. 

6. Guru berkeliling kelas sambil mengamati proses pembuatan gambar tanda 
tanda Hari Akhir.  
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7. Guru meminta peserta didik secara bergantian untuk menjelaskan tanda-tanda 
datangnya Hari Akhir  berdasarkan tugas yang sudah dibuat.  

8. Guru Memberikan umpan balik  
9. Guru mengapresiasi hasil pemaparan murid tentang Hari Akhir. 
10. Guru memberikan umpan balik serta memberikan penguatan terkait materi 

 

 

3. Kegiatan Penutup 

1. Guru dan murid melakukan refleksi    
- Keterampilan apa yang didapatkan setelah melaksanakan proses 

pembelajaran 
- Apa kesulitan yang dihadapi selama proses penulisan tanda tanda Hari 

Akhir. 
 

- Apa yang harus dilakukan untuk meningkatkan kualitas proses 
pembelajaran berikutnya. 

 
2. Guru memberi penguatan dan motivasi kepada peserta didik untuk tetap 

menjaga kesehatan dan rajin beribadah agar terhindar dari murka Allah 
SWT. 

3. Guru meminta umpan balik terhadap penyajian materi yang sudah 
disampaikan. 

4. Guru memberikan gambaran materi pembelajaran untuk minggu depan. 
5. Guru menutup pembelajaran dengan mengucap salam. 

 

C. Penilaian 

 

1. Penilaian Sikap Keaktifan murid dalam diskusi atau tanya jawab 

2. Penilaian produk berupa karya gambar peserta didik tentang Hari Kiamat. 

3. Penilaian presentasi pemaparan tentang tanda tanda Hari Akhir. 

 

 

 

 

Daerah Desa Baru Tarusan Tanggal 05 Nov 2021 

Diketahui oleh Dr. SRI WAHYUNI,M.A Tanda tangan  

Dibuat oleh Dr. SRI WAHYUNI,M.A Tanda tangan  

 

 

 

 

 
 


